

ΠΡΟΣ :

Όνοματεπώνυμο / Επωνυμία / Στοιχεία Φορ/νου

ΑΤΟΜΙΚΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ – ΥΠΕΡΗΜΕΡΙΑΣ

Θέμα : Τακτοποίηση ληξιπροθέσμων οφειλών

Σας ενημερώνουμε ότι, μετά από έλεγχο που διενεργήθηκε στα ηλεκτρονικά αρχεία της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών την, εκκρεμούν οφειλές σας, οι οποίες κατέστησαν ληξιπρόθεσμες, λόγω μη καταβολής τους εντός των νομίμων προθεσμιών. Αναλυτική εικόνα αυτών παρατίθεται στον παρακάτω πίνακα με τις αντίστοιχες επιβαρύνσεις μέχρι την ανωτέρω ημερομηνία (στήλη 9), οι οποίες συνεχίζουν να υπολογίζονται μέχρι την τελική εξόφληση των οφειλών.

ΑΦΜ	Αρ. νόμιμου τίτλου	Ημερομηνία καταχώρησης οφειλής	Φορολογική περίοδος/ υπόθεση	Είδος οφειλής	Αριθμός δόσεων	Λήξη προθεσμίας καταβολής	Ληξιπρόθεσμο υπόλοιπο βασικής οφειλής	Προσαυξήσεις/ τόκοι / πρόστιμα εκπρόθεσμης καταβολής	Τ.Ο. / Τ.Ρ.Ο.
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)

ΣΥΝΟΛΟ

Παρακαλούμε να φροντίσετε για την ολοσχερή εξόφληση ή την υπαγωγή σε πρόγραμμα ρύθμισης των οφειλών σας εντός τριάντα (30) ημερών από την κοινοποίηση της παρούσας, άλλως η Φορολογική Διοίκηση δύναται να προβεί στη λήψη αναγκαστικών μέτρων για την είσπραξη αυτών.

Εφόσον έχετε ανταπαίτηση κατά του Δημοσίου, θα πρέπει να προσκομίσετε στην αρμόδια Δ.Ο.Υ. όλα τα σχετικά έγγραφα, μέσα στην παραπάνω προθεσμία. Σε περίπτωση που έχετε ήδη τακτοποιήσει με οποιονδήποτε τρόπο τις ληξιπρόθεσμες οφειλές σας, παρακαλούμε να αγνοήσετε την παρούσα ειδοποίηση.

Προσοχή: Η Φορολογική Διοίκηση διατηρεί το δικαίωμα επιβολής κατάσχεσης χρημάτων ή απαιτήσεων στα χέρια του φορολογούμενου ή τρίτου και πριν από την παρέλευση του ανωτέρω χρονικού διαστήματος.

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
Θ. ΘΕΟΧΑΡΗΣ**

Σας γνωρίζουμε ότι είναι πλέον δυνατή η πληρωμή σε Τράπεζες και στα ΕΛ.ΤΑ. των οφειλών σας με τη χρήση της Τ.Ο. (Ταυτότητας Οφειλής) ή Τ.Ρ.Ο. (Ταυτότητας Ρυθμισμένης Οφειλής), την οποία μπορείτε να εκτυπώσετε και από την εφαρμογή «Προσωποποιημένη Πληροφόρηση» από την αρχική ιστοσελίδα της ΓΓΠΣ www.gsis.gr, εφόσον εγγραφείτε ως πιστοποιημένος χρήστης του TAXISNET.